

下載高清圖片: <https://cutt.ly/DQuIRDF>

新聞稿

致編輯

日期：2021年7月28日  
即時發送

## 希慎興業以打造全面接種新冠疫苗的利園區為目標

*積極推動持份者接種疫苗 領先業界*

希慎興業積極推動利園區成為全面接種新冠疫苗的社區，以保障在這區生活、工作及發展的持份者的健康。

集團宣佈推出四項疫苗接種推廣計劃，以助推動新冠疫苗接種。其中項目亦將會為深受疫情影響的香港市民提供援助，同時透過全面的項目配套，繼續於社區推廣接種新冠疫苗的重要訊息。

### 推廣新冠疫苗接種 支援社區

#### 港安醫療 X 希慎疫苗接種推廣計劃

為推動持份者盡快接種疫苗，我們與港安醫療合作，向主要在利園區的服務業前線人員或弱勢社群提供合共 1,000 個免費健康檢查套餐，以鼓勵更多人接種疫苗。

港安醫療轄下的港安醫療中心於 2014 年走入社區，提供由普通科至專科門診的一站式專業醫療服務、門診手術、診斷篩檢，亦提供健康評估及健康教育等服務。

兩個合作夥伴設立了全港首個位於商場內的疫苗接種推廣中心，地點位於交通方便的禮頓中心。接受免費身體檢查套餐的人士，以及其他有興趣付費接受服務的公眾人士，可於推廣中心獲取更多有關自己健康狀況的資訊，為接種疫苗作好準備。中心將每天由上午 9:30 至下午 6:30 營運 (星期六除外)。預約/查詢熱線: 9316 7110。

## 利園區租戶疫苗接種推廣活動及保良局捐贈計劃

為鼓勵位於利園區的商業租戶員工接種疫苗，希慎會就每位在利園區工作，且於 2021 年 9 月 30 日或之前完成接種（兩劑）疫苗的希慎租戶員工，當中包括希慎的員工，捐出 100 港元善款。

此次活動的善款將悉數撥捐保良局，用以資助 60 歲以上長者、合資格的學生及其家人於該局轄下綜合健康中心預約接受免費身體檢查(血壓、血脂及血糖)，以鼓勵疫苗接種。另外，部分捐款亦為受疫情影響而面臨財政困難的家庭提供緊急經濟援助。

## 於希慎內部保持員工接種疫苗的動力

### 提供身體檢查套餐及額外假期

希慎的員工對接種疫苗十分積極。為保持這份動力，希慎會為有需要的員工提供身體檢查套餐，讓他們在接種疫苗前更清楚了解自己的身體狀況，作更好的準備。

希慎亦會為已接種兩劑疫苗的員工提供兩天額外假期，若全職員工接種疫苗比例達致 70%。

## 為已接種疫苗的公眾人士提供獎賞

### 疫苗接種幸運大抽獎

為進一步推動本港新冠疫苗接種活動，希慎將於 8 月推出為期 4 個星期的幸運大抽獎。已接種疫苗的「Lee Gardens Club」會員可參加幸運大抽獎，有機會贏取推廣身心健康的產品或服務，例如宅度假套餐、Apple Watch、運動裝備或免費健身中心會籍。

完成接種兩劑疫苗的「Lee Gardens Club」會員只需於網上登記，無須消費即可參加大抽獎。有關幸運大抽獎的更多詳情，請留意公司稍後的公布。

## 鼓勵持份者保護自己及社區

希慎興業首席營運總監呂幹威先生表示：「我們期望利園區成為一個全面接種疫苗的社區，這些項目將幫助我們踏出重要的一步，將之實現。我們亦可透過這些項目為其他深受新冠疫情影響的香港市民提供協援助，貢獻社會。」

他補充道：「我們很高興與港安醫療合作，透過創新的推廣中心推動疫苗接種。我們不但透過中心傳達正面訊息，還與港安醫療合作，幫助前線員工或弱勢群體加深了解自身的健康狀況，同時鼓勵更多人接種疫苗。」

「我們以積極主動的態度應對疫情，而與保良局的合作計劃將感染更多持份者。透過該計劃，我們鼓勵希慎及租戶的員工接種疫苗，以推動利園區成為一個全面接種疫苗的社區。透過計劃的捐款，我們可以為香港飽受疫情之苦的人士提供更多幫助。」

「最後，我們希望為員工及公眾人士帶來獎賞，以感謝他們作出行動接種疫苗。我們為員工提供身體檢查套餐及可能的額外假期，以作鼓勵，亦很高興舉辦備受矚目的幸運大抽獎，作為宣傳與接種疫苗有關訊息的一大妙招。」

香港港安醫院院長/行政總裁凌宏寶先生表示：「今次很榮幸能與希慎興業合作，推動大眾接種新冠疫苗。港安醫療紮根香港逾半個世紀，致力為市民提供優質的醫療服務之餘，也本着『延續基督的醫治大能』的使命，透過積極推動慈善工作，關注不同社會人士的需要，回饋社會。透過免費健康檢查套餐，讓大眾及早了解自己的健康狀況，安心接種疫苗。港安醫療與社區共渡難關，與港人疫境同行。」

保良局行政總監王倩儀女士表示：「自新冠肺炎疫情在本港爆發，不少弱勢社群在經濟衝擊下面對沉重生活壓力。保良局在 2020 年五月開展『關愛無限·共跨逆境』扶弱計劃，向有需要人士提供食物援助、醫療支援、學習支援及緊急經濟援助，解決基層燃眉之急。雖然目前疫情已逐漸緩和，但經濟仍未全面復甦，不少基層家庭仍需要及時支援，以應付生活所需。感謝希慎興業於疫情下與弱勢社群同行，捐款支持本局抗疫扶弱工作，並鼓勵疫苗接種。希望透過各界共同努力，社會能早日走出疫情陰霾。」



希慎與不同的夥伴合作，積極推動持份者接種疫苗，以打造全面接種新冠疫苗的利園區。





希慎與港安醫療合作，於禮頓中心設立了全港首個位於商場內的疫苗接種推廣中心。兩個合作夥伴向服務業前線人員或弱勢社群提供合共 1,000 個健康檢查套餐，以鼓勵更多人接種疫苗。



希慎會就每位在利園區工作，且於 2021 年 9 月 30 日或之前完成接種（兩劑）疫苗的希慎租戶員工，當中包括希慎的員工，捐出 100 港元善款。善款將悉數撥捐保良局，為因疫情而陷入困境的市民提供支援。

- 完 -

## 希慎簡介

希慎興業有限公司為香港的主要物業投資、管理及發展公司，旗下擁有逾 4 百萬平方呎的優質寫字樓、商舖及住宅樓面面積；希慎在銅鑼灣區植根近百年，現時，集團為銅鑼灣區其中一個最大的商業項目業主。

## 港安醫療中心簡介

港安醫療中心履行「延續基督的醫治大能」的使命，致力為病人提供優質醫療服務，將基督的醫療事工延續至社區。港安醫療中心—銅鑼灣及港安醫療中心—太古坊均以病人健康為目標，提供由普通科至專科門診的一站式專業醫療服務、門診手術、診斷篩檢，亦提供多種健康評估，及健康教育等服務。透過全面的醫療服務，結合先進的設施及專業的醫護團隊，全方位照顧不同需要，讓病人得到適切治療及妥善照顧。

## 保良局簡介

保良局創立於 1878 年，一直秉承「保赤安良」的宗旨，盡心竭力與時並進，服務香港 143 年，為市民提供多元化的優質社會服務，已成為全港最具規模的慈善公益機構之一。保良局逾 300 個屬下單位遍佈全港各區，提供適切的教育、社會福利、康樂、文化及醫療服務，屬校學生約 4 萬 5 千人，每年服務超過 80 萬人次。有關保良局的其他資料，歡迎瀏覽 [www.poleungkuk.org.hk](http://www.poleungkuk.org.hk)。

傳媒查詢，請聯絡：

董彥鈞

企業傳訊總經理

希慎興業有限公司

電話: (852) 2895 5777

電郵: [mark.tung@hysan.com.hk](mailto:mark.tung@hysan.com.hk)